
Q =
HOTĂRÂREA COLEGIULUI DIRECTOR NR. 22 DIN 13.01.2026 Anexa nr. 2

SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele IOANA DAESCU (MELENCU)
Filiala BUCURESTI
Funcţia pentru care candidez Membru Consiliului National OAR

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Candidez pentru Consiliul Național OAR dintr-un angajament față de dezvoltarea profesiei de
arhitect la nivel național și din dorința de a contribui activ la politicile care modelează
exercitarea profesiei în România. Mă recomandă peste 11 ani de experiență în proiectare și
management, acumulată în proiecte de importanță națională și locală — de la clădiri de
învățământ și spitale, până la monumente istorice de categorie A și B. În prezent ocup poziția
de Manager de Operaţiuni în cadrul Quadratum Architecture, coordonând o echipă și
gestionând proiecte complexe cu finanțare publică și europeană. Deţin drept de semnătură
OAR — TNA83515 și certificare în Project Management recunoscută ANC.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Îmi propun să contribui la consolidarea cadrului profesional naţional, cu accent pe îmbunătățirea
condițiilor în care arhitecții accesează și derulează contracte cu finanțare publică, pe
simplificarea relației cu autoritățile contractante și pe susținerea tinerilor arhitecţi în procesul de
stagiatură și atestare. Consider că vocea practicienilor din teren — cu experiență directă în
proiecte publice complexe — este esențială în deciziile Consiliului Naţional.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Voi propune inițiative de standardizare a documentațiilor tehnico-economice în relația cu
autoritățile publice, reducând ambiguitățile care generează dificultăți în practică. Voi susţine
programe de mentorat și formare pentru arhitecții stagiari, pornind din propria experiență de
îndrumător OAR. De asemenea, voi contribui la consolidarea dialogului dintre OAR și instituțiile
statului în domenii precum educație, sănătate și patrimoniu construit — domenii în care am
experiență directă și relevantă.
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